                                                                                  Clasa aVI-a

LUCRARE SCRISĂ LA MATEMATICĂ PE SEMESTRUL I

ANUL ŞCOLAR 
· Timp de lucru: 50 minute

· Se acordă din oficiu: 10 puncte. Nota se obţine împărţind punctajul maxim la 10.
     SUBIECTUL I    - Pe foaia de teza scrieti doar rezultatele                           (30 de puncte)



5p        1. Rezultatul calculului 10+6:2 este   ……………………………………………..
5p        2. Numerele de forma [image: image2.png]2x1



  [image: image4.png]


 sunt   …………………………………………
5p        3. Divizorii naturali ai numarului 12 sunt………………………………………..
5p        4. Masura unui unghi  drept este egala cu...............................................................
5p        5.Complementul unui unghi de 34[image: image6.png]


  este………………………………………….
5p        6.Suplementul unui unghi de  46[image: image8.png]°18' 23"



    este………………………………....
     SUBIECTUL al II-lea  - Pe foaia de teza scrieti rezolvarile complete      (30 de puncte)

5p        1.Desenati pe foaia de teza un unghi [image: image10.png]


AOB cu masura de 120[image: image12.png]


 si bisectoarea lui.
5p        2. Calculati: 
[image: image13.wmf]2009
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5p        3.Calculati: 
[image: image14.wmf]4

1

 + 0,5 – 0,(3)
5p        4.Aflati cel mai mare divizor comun al numerelor 240 si 360.
5p        5.Masura unui unghi este de 4 ori mai mare decat masura suplementului sau. Determinati 

            masura unghiului  si a suplementului sau:
[image: image15.wmf] 
5p        6. Stiind ca m(<COD)=40[image: image17.png]


,                                                                       A           B        
             aflati masurile unghiurilor (<AOB) ,  si (<BOD) din Figura. 1                             
.                                                                                                                                     O                  
                                                                                                                               C        40[image: image19.png]


      D         
                                                                                                                                    Figura 1                                                                                                                              

     SUBIECTUL al III-lea   - Pe foaia de teza scrieti rezolvarile complete    (30 de puncte)

            

5p          1.Arătați că N=2n+1 ·3 + 2n+2·5 – 2n  ·6  este divizibil cu 20, [image: image21.png]


 n[image: image23.png]EN




2.În figura de mai jos aveţi punctele coliniare A, B, C, D, E.  
[image: image24.wmf],
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 EMBED Equation.3 [image: image25.wmf],
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 EMBED Equation.3 [image: image27.wmf]cm
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  5p
      a)Aflaţi lungimea lui [BC] si [CD]
      
  5p
      c)Aflaţi lungimea lui [BE] si [AE]
           3. Fie [image: image30.png]4AOB,4COB si 4COA



 trei unghiuri în jurul unui punct O, astfel încât  

     m([image: image32.png]ZAOB



) = 2x + 50o, m([image: image34.png]4COB



) = 6x şi m([image: image36.png]ZCOA



) = x + 40o.
5p        a) Calculaţi măsurile unghiurilor [image: image38.png]4AOB,4COB si 4COA



.


5p        b) Construiti unghiurile respectand masurile determinate.

5p        b) Arătaţi că unghiul [image: image40.png]ZMON



 este drept, unde [OM şi [ON sunt bisectoarele 

               unghiurilor [image: image42.png]ZAOB



 şi [image: image44.png]ZCOA
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